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1
お子さんは、農大の学修・生活等、全般的に
満足していると思いますか。 64.3% 21.4% 10.7% 3.6% 0.0% 85.7%

2
授業や実習は、お子さんの将来の進路に役
立っていると思いますか。 67.9% 28.6% 0.0% 0.0% 3.6% 96.4%

3
農大の職員は、わかりやすい授業や実習指
導に努めていると思いますか。 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7%

4 当番実習の進め方は、適切だと思いますか。 35.7% 25.0% 14.3% 3.6% 21.4% 60.7%

5
資格取得は、多くの資格が取れるように計画
されていると思いますか。 42.9% 46.4% 3.6% 0.0% 7.1% 89.3%

6 寮生活のルールは適切だと思いますか。 39.3% 39.3% 3.6% 3.6% 14.3% 78.6%

7 寮の施設設備は適当だと思いますか。 25.0% 28.6% 21.4% 7.1% 17.9% 53.6%

8
寮の食事の内容や量は適当だと思います
か。 28.6% 21.4% 21.4% 21.4% 7.1% 50.0%

9
進路に関する情報提供や進路指導は適切だ
と思いますか。 32.1% 35.7% 10.7% 7.1% 14.3% 67.9%

10
農大は、学生一人ひとりに応じたきめ細かい
進路指導をしていると思いますか。 46.4% 35.7% 10.7% 0.0% 7.1% 82.1%

11
農家研修（インターンシップ）は、学生の進路
に役立っていると思いますか。 60.7% 25.0% 7.1% 0.0% 7.1% 85.7%

12
農大の施設設備は充実していると思います
か。 32.1% 39.3% 14.3% 7.1% 7.1% 71.4%

13
農大の学修に必要な経費は適当だと思いま
すか。 42.9% 46.4% 3.6% 0.0% 7.1% 89.3%

14
育友会行事（総会・三者面談・農大祭等）の
計画は適切であると思いますか。 46.4% 39.3% 10.7% 0.0% 3.6% 85.7%

15
農大から家庭への情報提供は適切だと思い
ますか。 35.7% 53.6% 7.1% 3.6% 0.0% 89.3%

評価基準［　　４：そう思う　　　３：だいたいそう思う　　　２：あまり思わない　　　１：思わない　　　０：分からない　　］
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